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PREDMET:  Izmjene i dopune u Uvjetima i načinima korištenja sredstava za provoñenje   

                         mjera iz Nacionalnog plana za poticanje zapošljavanja 2011. i 2012. u  

                         nadležnosti Hrvatskog zavoda za zapošljavanje 

 

 

Predlaže se izmjena i dopuna kriterija za provedbu mjera iz Nacionalnog plana za poticanje 

zapošljavanja za 2011. i 2012. godine iz nadležnosti Hrvatskog zavoda za zapošljavanje koje je 

Upravno vijeće Hrvatskog zavoda za zapošljavanje prihvatilo 23. veljače 2012. godine, a koja se 

odnosi na kumulaciju mjera koje može koristiti jedna nezaposlena osoba.  

 

U poglavlju III. Mjere iz nadležnosti Hrvatskog zavoda za zapošljavanje u točkama 4. Sufinanciranje 

zapošljavanje osoba s invaliditetom, 5. Sufinanciranje zapošljavanja posebnih skupina nezaposlenih 

osoba i 10. Obrazovanje nezaposlenih briše se Napomena, a pod poglavlje IV. Kriteriji i uvjeti za 

primjenu mjera dodaje se točka 4. Kumulacija mjera te glasi: 

 

• Nezaposlene osobe koje su bile uključene u mjeru obrazovanje nezaposlenih, kroz  

obrazovne programe stručnog osposobljavanja i stručnog usavršavanja, mogu se uključiti i u 

sljedeće mjere: 

- potpore za zapošljavanje, 

- potpore za usavršavanje, 

- potpore za samozapošljavanje, 

- stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa, 

- javni rad. 

• Nezaposlene osobe koje su bile uključene u mjeru obrazovanje nezaposlenih, kroz  

obrazovne programe prekvalifikacije, mogu se uključiti isključivo u sljedeću mjeru: 

-      potpore za samozapošljavanje. 

 

Obrazloženje: 

U 2010. godini u mjeru obrazovanje nezaposlenih uključeno je ukupno 4.566 osoba dok je u 2011. 

godini u obrazovanje uključeno ukupno 13.788 nezaposlenih osoba. Cilj mjere obrazovanje 

nezaposlenih je da se nezaposlenim osobama omogući što lakši i što brži povratak u svijet rada 

povećanjem njihove zapošljivosti stjecanjem novih kvalifikacija odnosno novih znanja i vještina. 

Sukladno uvjetima i načinima korištenja sredstava za provoñenja mjera u 2012. godini izričito je 

navedeno da liječeni ovisnici, žene žrtve nasilja, žrtve trgovanja ljudima, azilanti, bivši zatvorenici, 

mlade osobe koje su izašle iz sustava skrbi domova za djecu koji su bili uključeni u obrazovanje mogu 

biti zaposleni uz potporu, ali nakon isteka 6 mjeseci od provedenog obrazovanja. Isto se odnosi i na 



osobe s invaliditetom, ali uz mogućnost ponovnog uključivanja i u novi modul obrazovanja. Navedene 

ciljane skupine mogu dakle kumulirati pojedine mjere, ali tek protekom 6 mjeseci od završetka 

obrazovanja. Obzirom da nigdje nije bilo izričito propisano da osobe ne mogu kumulirati mjere 

obrazovanja s drugim vrstama mjera ili potpora podrazumijevalo se da se kumulacija ne primjenjuje 

osim za gore navedene skupine. 

Za sve nezaposlene osobe koje su bile uključene u obrazovanje u 2010. i 2011. godini, izmjenom i 

dopunom ovog kriterija, omogućilo bi se primjenjivanje i drugih mjera kojima se one zapravo 

zapošljavanju odnosno stručno usavršavaju uz uvjet da udovoljavaju propisanim uvjetima dužine 

prijave u evidenciju nezaposlenih. Razdoblje provedeno na obrazovanju, sukladno Zakonu o 

posredovanju pri zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti, ne smatra se prekidom 

nezaposlenosti. Ovo izuzeće odnosi se samo na kumulaciju mjera s mjerom obrazovanje 

nezaposlenih te isključuju kumulacije drugih mjera i potpora.  

Za osobe koje su prethodno bile uključene u prekvalifikacije predlažemo strožu dopunu odnosno 

primjenu ovog kriterija jer su prekvalifikacije obrazovne aktivnosti kojima se tržištu rada osigurava 

potrebna kvalificirana radna snaga koje nema u ponudi i za koje se iz redovitog sustava 

srednjoškolskog obrazovanja ne osigurava potreban broj kvalificiranog radnika. Za razliku od 

obrazovnih programa stručnog osposobljavanja i usavršavanja, ovim obrazovnim aktivnostima utječe 

se i na smanjenje neusklañenosti ponude i potražnje, ujedno djeluje i na povećanje zapošljivosti 

nezaposlenih osoba te su ovi programi dugotrajni, ali i financijski zahtjevniji. Upravo iz tog razloga 

osobama koje se završile programe prekvalifikacije, a koje je organizirao i financirao Zavod, dopunom 

ovog kriterija omogućilo bi se dodjeljivanje potpore za samozapošljavanje, dok se kumulacija drugih 

mjera isključuje. 

 

 

 

 

 

 

 

 


